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Svečano otvorena nova tvornica kozmetike Atlantic Grupe
ZAGREB, 1. studenog 2009. – U Rakitju kraj Zagreba danas je svečano otvoren novi pogon za proizvodnju kozmetike i proizvoda za osobnu njegu Neve, članice Atlantic Grupe. Pogon je službeno pustila u rad predsjednica Vlade Republike Hrvatske gđa Jadranka Kosor, potvrdivši važnost ove investicije u proizvodnu djelatnost ne samo za poslovanje Atlantic Grupe, nego i za ukupnu proizvodnju i hrvatsko gospodarstvo u cijelosti.
Investicija u izgradnju i opremanje nove tvornice vrijedna 32 milijuna kuna najveća je investicija u segment proizvodnje kozmetike i proizvoda za osobnu njegu u Atlantic Grupi. Ulaganje je dio dugoročne strategije razvoja i osigurava realizaciju planova rasta proizvodnje te mogućnost njena širenja u duljem roku. Otvaranjem novog pogona zaključen je Atlanticov investicijski ciklus planiran do kraja 2009. godine. 
“Atlantic Grupa strateški je usmjerena na sustavno povećanje proizvodnje i izvoza te stalno unapređenje proizvodnih i ukupnih poslovnih procesa. Atlanticovi brendovi u segmentu osobne njege tržišni su lideri u Hrvatskoj, sa značajnom prisutnošću i prepoznatljivošću u regiji. Izgradnja nove tvornice u skladu sa suvremenim tehnološkim, ekološkim i urbanističkim zahtjevima pretpostavka je za realizaciju naše strategije – povećanje proizvodnje i zaposlenosti, unapređenje kvalitete i stabilnost poslovanja“, istaknuo je predsjednik Uprave Atlantic Grupe Emil Tedeschi.
Predsjednica Vlade RH Jadranka Kosor naglasila je važnost ulaganja u proizvodnju kao jamac dugoročnog razvoja hrvatskog gospodarstva, istaknuvši Atlantic Grupu kao primjer kontinuiranog rasta poslovanja temeljenog na zdravim poslovnim osnovama. „Koristim ovu priliku da čestitam Atlantic Grupi, koja nam rastom i ulaganjima i u ovim teškim uvjetima svojim primjerom pokazuje da se može“, komentirala je Premijerka.
Otvaranju su prisustvovali i potpredsjednik Vlade RH i ministar financija Ivan Šuker, ministar gospodarstva Đuro Popijač te predsjednik HUP-a Damir Kuštrak. Predstavnici financijske zajednice, među kojima se ističe DEG – njemačka razvojna banka koja sudjeluje i u vlasništvu Atlantic Grupe, također su prepoznali važnost ove investicije pridruživši se obilasku nove tvornice. 
Neva u sastavu Atlantic Grupe posluje od 2003. godine. Od preuzimanja proizvodnje kozmetike i proizvoda za osobnu njegu Atlantic Grupa je sustavno ulagala u procese i brendove kao što su Plidenta, Rosal Lip Balm i Melem, koji danas u svojim kategorijama drže vodeće pozicije na tržištu. Kvalitetu ukupnih procesa u Nevi potvrđuju i međunarodno priznati certifikati ISO 9001 za upravljanje kvalitetom te ISO 14001 za upravljanje okolišem tvrtke Det Norske Veritas.
Atlantic Grupa je vodeći europski proizvođač hrane za sportaše (Multipower) te najveći regionalni proizvođač instant vitaminskih napitaka (Cedevita, Multivita) i proizvoda za osobnu njegu i njegu kože (Plidenta, Rosal, Melem). Lider je na hrvatskom tržištu vitaminskih proizvoda i dodataka prehrani (Dietpharm) te vlasnik najvećeg nacionalnog privatnog lanca ljekarni. Ujedno je i vodeći regionalni distributer svjetskih premium brandova roba široke potrošnje (Wrigley, Fererro, Hipp, Lorenz, Durex, Johnson&Johnson, Nestlé, Duracell, Scholl) s kojima je prisutna na više od 40.000 prodajnih mjesta širom Hrvatske, Slovenije, Srbije i Bosne i Hercegovine te Makedonije. Kompanija zapošljava preko 1700  djelatnika.
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