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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST



Širokopojasni pristup

Novi ugovor Ericssona Nikole Tesle u Moldaviji

S kupcem "Interdnjestrcom" iz Tiraspolja, grada na istoku Moldavije, Ericsson Nikola Tesla je potpisao ugovor o isporuci širokopojasnog pristupa. Ericssonov Ethernet DSL Access (EDA) u tehnologiji ADSL2+ omogućit će ovom operatoru ponudu atraktivnih internetskih usluga njegovim korisnicima. Ugovor također pokriva i proširenja AXE810 centrale, kao i pozivnog centra, a vrijedan je preko 2,7 milijuna kuna. Ovime se nastavlja dobra dosadašnja suradnja s moldavskim operatorom, a građanima Moldavije osigurava se najsuvremeniji širokopojasni pristup što je jedan od preduvjeta za gospodarski razvoj.

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologije i usluga telekomunikacijskim operatorima. Kao tržišni lider u mobilnim tehnologijama 2G i 3G, Ericsson isporučuje komunikacijske usluge i upravlja mrežama koje poslužuju više od 195 milijuna pretplatnika. Lista proizvoda i usluga kompanije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže te širokopojasna i multimedijska rješenja za operatore, poduzeća i tvrtke koje se bave razvojem. Zajednička tvrtka Sony Ericsson isporučuje krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “komunikacije za sve” inovacijama, tehnologijom, te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a više od 70 000 zaposlenika stvorilo je 2007. prihod od 27,9 milijardi US dolara (188 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX Nordic u Stockholmu te u sustavu NASDAQ.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

Za više informacija posjetite www.ericsson.com, www.ericsson.mobi ili www.ericsson.com/hr 
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