Broj: 03-153-2/09 od 14. IX. 2009. (1034)

Na temelju članka 277. stavka 2. Zakona o trgovačkim društvima i članka 42. stavka 1., 2. i 3. Zakona o preuzimanju dioničkih društava te članka 29. Statuta Društva, Uprava LIBURNIA RIVIERA HOTELI d.d., Opatija saziva

GLAVNU SKUPŠTINU

LIBURNIA RIVIERA HOTELA d.d., Opatija, koja će se održati 19. listopada 2009. (ponedjeljak) u 11 sati u Hotelu Admiral u Opatiji, Ulica maršala Tita 139.

Dnevni red:

1. Utvrđivanje kvoruma.

2. Poništavaju se odluke donesene na Glavnoj skupštini Liburnia Riviera Hotela d.d., Opatija, održanoj 10. srpnja 2009.

3. Odobrava se prodaja hotela Jadran u Lovranu.

4. Odobrava se prodaja hotela Danica u Lovranu.

PRIJEDLOZI ODLUKA

Uprava i Nadzorni odbor predlažu da Glavna skupština donese sljedeće odluke:

Ad 2. Poništavaju se odluke donesene na Glavnoj skupštini Liburnia Riviera Hotela d.d., Opatija, održanoj 10. srpnja 2009.

Ad 3. Odobrava se prodaja hotela Jadran u Lovranu.

Ad 4. Odobrava se prodaja hotela Danica u Lovranu.

Pravo sudjelovanja na Glavnoj skupštini te korištenje pravom glasa imaju dioničari Društva koji su upisani u depozitoriju Središnjega klirinškoga depozitarnog društva d.d., Zagreb 4 dana prije održavanja Glavne skupštine Društva.

Na Glavnoj skupštini dioničare mogu zastupati opunomoćenici na temelju valjane pisane punomoći koju izdaje dioničar, odnosno u ime dioničara koji je pravna osoba, osoba koja je ovlaštena za zastupanje.

Dioničari i njihovi opunomoćenici imaju pravo uvida u materijale za Skupštinu sve do dana Skupštine, i to radnim danom od 9 do 12 sati u sjedištu Društva.
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