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HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR

FINANCIJSKIH USLUGA

n/r Andreja Hašček
10000 Zagreb
HRVATSKA IZVJEŠTAJNA 
NOVINSKA AGENCIJA - HINA

Poštovani,
U svezi obaveze objave Financijskog izvješća za 4. kvartal 2009. zajedno s Međuizvještajem Uprave i Izjavom odgovornih osoba, moramo Vas na žalost izvijestiti da nismo u mogućnosti udovoljiti očekivanom roku do 31. siječnja 2010.

Izrada Financijskog izvješća za 4. kvartal 2009. sastavni je i nedjeljivi dio konačnog godišnjeg obračuna  i Financijskih izvješća za 2009., a čija je izrada u tijeku. 
Naša financijska izvješća podliježu obavezi revidiranja i konsolidiranja, kako na nivou pojedinačnog društva, tako i na nivou koncerna Agrokor, čija smo članica. Te nam aktivnosti tek predstoje. 
Obzirom na našu veličinu, te  važnost obaveza prema dioničarima, stranim kreditorima i vanjskim burzama, neprihvatljivo nam je preuranjeno  objavljivanje  privremenih, nerevidiranih  podataka, koji bi mogli prouzročiti nepotrebnu zabunu.
Spomenuta izvješća, bit ćemo u mogućnosti dostaviti  Vam za objavu u okviru rokova za konačna financijska izvješća za 2009. godinu.
U vjeri da ćete prihvatiti naše razloge, zahvaljujemo se najljepše na dosadašnjoj uspješnoj suradnji i radujemo se budućoj.

Uz lijepe pozdrave i poštovanje.

Za PIK VINKOVCI d.d., Vinkovci
Direktor financija i računovodstva:
Eva Brozinić, dipl. oec.
