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Predmet: Najava sjednice Uprave i  Nadzornog odbora Slobodne 

              Dalmacije  d.d. Split
Poštovani,

sukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala i Pravila Zagrebačke burze, obavještavamo vas da je za dan 6. srpanj  2009. godine sazvana zajednička sjednica Uprave i Nadzornog odbora Slobodna Dalmacija d.d. Split.
Na navedenoj sjednici očekuje se da Nadzorni odbor Slobodne Dalmacije  d.d. Split dade suglasnost na  godišnja financijska izvješća i izvješća o stanju Društva za poslovnu 2008. godinu koje je podnijela Uprava Društva, te na prijedlog Odluke uprave Društva o pokriću gubitka za poslovnu 2008. godinu 

Nadalje, očekuje se da Uprava i Nadzorni odbor i Nadzorni odbor sam utvrde prijedloge odluka koje imaju donijeti vezano za točke dnevnog reda redovne glavne skupštine Slobodne Dalmacije d.d. Split koja je sazvana za  dan 25. kolovoz 2009. 
Nadzorni odbor Slobodne Dalmacije d.d. Split bit će upoznat sa prijedlogom odluke  o prijenosu dionica s manjinskih dioničara društva Slobodna Dalmacija d.d. na glavnog dioničara društva Slobodna Dalmacija d.d. – društvo Europapress holding d.o.o., Zagreb, Koranska 2, uz plaćanje primjerene  otpremnine u novcu koju je upravi Društva dana 29. lipnja 2009. dostavilo društvo  EUROPAPRESS HOLDING d.o.o. Zagreb, Koranska 2.
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