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Izvješće Uprave o financijskom položaju i ostvarenim rezultatima poslovanja

za poslovnu 2009. godinu

S učincima globalne svjetske krize djelatnost reciklaže suočila se u drugom polugodištu 2008. godine kroz strmoglavi pad prodajnih cijena sekundarnih sirovina. Smanjenje potražnje za otpadnim papirom, pad potrošnje i pad prodajnih cijena obilježilo je poslovanje Unijapapira u 2009. godini.

Ostvareni ukupan prihod u 2009. godini u visini 73,582 mil. kuna je 35,6% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, uz pad sakupljenih količina od 9%.

Unatoč padu prodajnih cijena i padu prihoda Unijapapir je zadržala kvalitetu usluge na odvozu papirnog otpada prije svega zbog subvencije kroz Pravilnik o ambalaži i ambalažnom otpadu kojom su djelomično pokriveni troškovi sakupljanja.

Zbog smanjenih količina otpada, ukupan iznos naknade (ambalaža od pića) i subvencije za ambalažni papir od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost manji je za 22% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Ukupni rashodi ostvareni u 2009. godini iznose 78,040 mil. kuna što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine manje za 31,5%, uslijed smanjenja materijalnih troškova (za 46%), smanjenje troškova osoblja (za 26,6%) i ostalih troškova (za 26%), a uz rast financijskih rashoda po osnovi kreditne zaduženosti kojom su financirane investicijske aktivnosti u 2008. godini.

Uz sve navedeno, ostvareni gubitak u visini od 4,45 mil. kuna po strukturi  rezultat je smanjenja precijenjenih zaliha sa početka razdoblja, rasta financijskih rashoda i izvanrednih rashoda. Ostvareni gubitak moguće je u cijelosti pokriti iz zadržane dobiti.

Financijska izvješća u prilogu daju cjelovit prikaz stanja, rezultata poslovanja i financijskog položaja društva u razdoblju I – XII/2009. godine.
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